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Marko Korenjak,* Karolina Radovanović**
Spoznavni večer študentov psihoterapije in 

propedevtike ter podelitev ZIGI-jev 2007
»Opozorilo gledalcem: avtorji programa ne prevzemajo odgovornosti za morebitne 

transferje, ki bi se lahko zgodili ob gledanju programa. Kakršnakoli podobnost z resničnimi 
osebami je zgolj vaša projekcija ali  fantazija. O tveganjih in stranskih učinkih programa 
se posvetujte s svojim terapevtom ali supervizorjem.« S temi besedami se je začel uradni 
program spoznavnega večera študentov psihoterapije ter propedevtike, ki se je odvijal 
9.11.2007 v gostilni Štern na Ježici v Ljubljani.

Letošnji program je vseboval vse elemente odličnega brucovanja: tim sošolcev, ki so skupaj 
oblikovali izviren scenarij, podelitev Zigi-jev 2007 v šestih kategorijah, nekaj zabavnih 

skečev, psihoanalitsko preverjanje kvalificiranosti brucev za ta študij, njihovo svečano zaprisego 
ter seveda pozdravno pijačo.

Novost letos so bile vsekakor nagrade Zigi 2007, za katere študentje upamo, da bodo postale 
tradicionalne. Podelitve so potekale v šestih skrbno izbranih kategorijah, katere so s skupnimi 
močmi izbrali vsi sošolci drugega letnika. V vsaki kategoriji smo določili vsaj tri nominirance, 
med katerimi smo kasneje z anonimnim glasovanjem izbrali zmagovalce. Seveda so bili 
zmagovalci posameznih kategorij označeni z oznako STROGO ZAUPNO in tako je vse do 
brucovanja samo nekaj organizatorjev vedelo, kdo je zmagal. Vsi zmagovalci so prejeli unikatno 
nagrado, ki so jo po našem naročilu izdelali v Šolskem centru Rogaška Slatina: stekleno pipo v 
spomin na začetnika psihoterapije ter uokvirjeno priznanje.

V prvi kategoriji smo izbirali Najboljšega študenta oziroma študentko v letu 2006/2007. Med 
nominiranci so se znašli:

1)	Nataša Potpara, ker je na izpitu od možnih 40 točk in treh bonus točk dosegla rekordnih 
43,5 točk in dobila oceno dobro enajst;

2)	Manca Kodrič, ker se je intenzivno pripravila na vsak izpit in je edina, ki se je podrobno 
naučila DSM kategorije, ki jih še psihiatri pogledajo v knjigo;

3)	Blaž Ules, ker je vse izpite opravil v prvem roku in to poleg treh majhnih otrok in redne 
službe.

V tej kategoriji je zmagal Blaž Ules, ki je v zmagoslavnem govoru priznal, da je »od silnega 
študija kar onemel«, zato se je uspel samo kratko in jedrnato zahvaliti za nagrado.

V kategoriji za sošolca oziroma sošolko, ki je z najizrazitejšim stilom skrbel za estetsko 
podobo in prepoznavnost letnika so bili nominirani:

1)	Barbara Černelič za vrhunsko urejenost v vsakem trenutku ter mojstrsko hojo v vrtoglavo 
visokih etah;

2)	Irena Orel za Pika Nogavičkine kitke ter živahno pisana oblačila;
3)	Matija Pajer za ponosno nošenje znamenitih neoretroklasičnih telovnikov in šanghajskih 

srajc, ki mu jih nona pere.
V tej kategoriji so sošolce prepričali neoretroklasični telovniki ter šanghajske srajce in tako 

je zmagal Matija Pajer. Med prevzemom nagrade je pojasnil, da če mu bo šla osebnostna rast še 
tako dobro naprej kot doslej, bo hodil samo še v spodnjem delu trenirke. 

V tretji kategoriji so se znašli nominiranci za najbolj solidarnostnega sošolca ali sošolko:
	 1) Monika Rihtar za podrobne zapiske, ki so včasih celo bolj smiselni od samih predavanj 

in zato lahko predavanje mirno prešpricaš;
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	 2) Robert Ivanc za vsa posneta predavanja in miselne vzorce, ki se jih sicer težko sprinta, 
a sigurno vsebujejo vse pomembno;

	 3) Karolina Radovanovič, ker je aktivirala sošolce, da so skupno poiskali odgovore na 
60 vprašanj iz biologije, pri čemer sama ni odgovorila na nobeno vprašanje, povrhu vsega pa 
nobenega vprašanja ni bilo na izpitu.

V tej kategoriji je zmagala Monika Rihtar in ker se je v vmesnem času od nominacij do 
zmage poročila, je nagrado prevzela Monika Pust.

Po napornem študiju, opravljanju prakse, sodelovanju na tutorskih skupinah ter skupinah za 
osebnostno rast nikakor nismo mogli mimo naslednje skupine: Nominacije za največjega žurerja 
letnika:

1)	Matija Pajer, ker je na žuru na Rogli vztrajal vse do zajtrka, ko je z zmagovitim krikom 
sredi jedilnice dol padel;

2)	Vida Stanovnik – nekateri si popestrijo skupna učenja s slid-i, nekateri s flurescentnimi 
markerji, Vida pa z izdatnimi količinami Radgonske penine, da o vsaj dvanajstih šampanjcih na 
Rogli ne govorimo;

3)	Eva »Whatever« Žnidar in Barbara Dajčman, ker sta v imenu vseh sošolcev dodobra 
spoznali nočno življenje Dunaja;

4)	Jernej Ferme in Blaž Kotnik za nepozabni dihjemajoči striptiz z lanskega brucovanja;
5)	Igor Okorn, ker je organiziral piknik v Mostecu, na katerega ni prišel.
Po izvedbi anonimnega glasovanja se je v tej kategoriji zgodilo nekaj neverjetnega. Sošolci 

enostavno nismo pozabili ne zmagoslavnega krika in piknika v Mostecu, zato smo obema 
namenili 11 glasov. Tako se je zgodilo, da sta v tej kategoriji zmagala tako Igor Okorn kot tudi 
Matija Pajer.

Peta kategorija bila je namenjena Osebi, ki je v preteklem letu največ prispevala k prijetnejšemu 
počutju v letniku. Nominiranci so bili:

1)	Robert Ivanc, ker je izdelal in administriral forum, kjer smo objavili več kot 1500 
prispevkov in občasno postali odvisni od njega, ter s tem priskrbel delo bodočim kolegom;

2)	Eva Žnidar, ker je organizirala lanskoletno fantastično brucovanje ter odprla skupni mail 
»Psihoterapija«, s pomočjo katerega izvemo rezultate izpitov;

3)	Irena Poštrak, ker brez njene neskončne pomoči in prepotrebne tolažbe sploh ne bi 
preživeli.

Zmagovalka v tej kategoriji je bila Irena Poštrak, ki je prevzela svojo nagrado ob bučnem 
aplavzu in stoječih ovacijah vseh prisotnih.

Vsekakor je bilo potrebno dodati še kategorijo za vse naše predavatelje, tutorje in terapevte. 
Ker pa žal celotna skupina ni imela enakega tutorja ter terapevta, smo se odločili, da bomo izbirali 
samo med tistimi, ki jih vsi poznamo. Tako je nastala kategorija za Najboljšega predavatelja ali 
predavateljico in nominiranci so bili:

1)	Urban Kordeš, ker je tako navdihnil ženske slušateljice, da so mu posvetile nekaj strani 
dolgo sago na forumu;

2)	Gregor in Maša Žvelc za prisotno človeško toplino, ki nam kot bodočim terapevtom 
predstavlja poseben navdih;

3)	Matej Černigoj za daleč najbolj znanstvenega in poglobljenega predavatelja;
4)	Janko Bohak, ker nam s svojimi bogatimi izkušnjami in znanjem predstavlja navdih ter 

nas ‘futra’ z grozdjem in slivami;
5)	Heliodor Cvetko za duhovito popestritev predavanja z življenjeskimi izkušnjami.
V tej kategoriji je zmagal Urban Kordeš, ki nam je ob prevzemu nagrade vsem namenil tudi 

nekaj poučnih besed o starih načinih treninga dobrih vojakov v vojski. Njegovo doživljanje 
spoznavnega večera si lahko preberete v njegovem dnevniku za Sobotno prilogo časopisa Delo 
z dne 17. november 2007.
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Proti koncu uradnega programa, je bilo pet pogumnih predstavnikov novih prvih letnikov, 
podvrženo novemu izjemno težavnemu psihoanalitičnem testu stika z realnostjo, katerega 
so oblikovali sošolci višjih letnikov. Na podlagi psihološkega Rorschakovega testa smo 
člani višjih letnikov izdelali bolj sofisticirano obliko psihoterapevtskega testa, ki deluje sicer 
na temeljih psihoanalitične tehnike prostih asociacij, je pa zelo prilagojena individualnim 
značilnostim dojemanja realnosti v trenutnem prostorsko-časovnem kontinuumu. Vseh pet 
hrabrih predstavnikov je odlično prestalo preizkus in skupaj smo ugotovili, da imajo že nekatere 
kvalitete dobrih terapevtov. Seveda so potrebni še dodatni izpiti, nekaj prakse, kakšna osebna 
rast in obvezno delo na svojem spominu, ker žal zadnje kitice svečane prisege novih brucev ni 
bilo mogoče izpeljati. Svečana prisega je potekala pod posebnimi pogoji – vsak bruc se je moral 
z desno roko ves čas držati za svoj najpomembnejši psihoterapevtski organ – uho in ponavljati 
naslednje besedilo:

Danes, ko postajam sveži BRUC, 
dajem častno brucovo besedo,

Da bom priden in vzoren študent, 
in bom spoštoval študente višjega letnika.

Da bom zvest in solidaren tovariš, 
ki posoja svoje zapiske in pomaga na izpitih.

Kot bodoči terapevt bom pomagal vsakemu, ki me za to prosi, 
za kar mu bom mastno zaračunal.

Da bom razvijal sposobnost sočutja in sodelovanja, 
in bom vodstvu šole redno prihajal naproti.

Da bom začel jemati usodo v lastne roke, 
zato si bom prenočišče na Dunaju poiskal sam.

Da bom pil Donat MG toliko časa, 
dokler se na skupini ne začnem odpirati.

Da si bom kmalu poiskal prave kliente, 
in s tem nehal TERORIPIRATI svoje najbljižje.

Da bom spoštoval pionirje psihoterapije, 
in bom pri vsakem seksu pomislil na Freuda.

Pri polni zavesti izjavljam, da bom sedaj, 
od začetka ponovil prisego.

Celotna prireditev je potekala pod budnim očesom glavne organizatorke Karoline Radovanovič 
ter njenega tima: Helena Weilguny, Barbara Černelič, Iztok Zver, Robert Ivanc, Jernej Ferme, 
Vanja Bole, Blaž Kotnik, Nataša Potpara, Barbara Dajčman, Irena Orel, Lilijana Rudolf in Milica 
Vukotić. Uradni del programa sta vodila Eva Žnidar in Marko Korenjak. Zahvaljujemo se vsem, 
ki ste kakorkoli sodelovali pri organiziranju spoznavnega večera, še posebno pa Šolskemu centru 
Rogaška Slatina za oblikovanje in izdelavo unikatnih nagrad, brucem, ki so se pogumno javili za 
preizkus stika z realnostjo ter še posebej vsem, ki ste zdržali budni celo do predavanj naslednjega 
dne. Se vidimo na brucovanju in podelitvah Zigijev 2008. □
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Tudi učitelji so bili veseli druženja na spo­
znavnem večeru: (od leve) Leonida Kobal 
Možina, Maša Žvelc in Matej Černigoj.

Šarmantni vodi­
teljski par spo­
znavnega veče­
ra: Eva Žnidar 
in Marko Ko­
renjak.

Matija Pajer (desno) ob voditelju spoznavnega večera 
Marku Korenjaku v značilnem telovniku je dvojni bil dvojni 
nagrajenec: za največjega žurerja letnika in za sošolca, ki je 
z najizrazitejšim stilom skrbel za estetsko podobo in prepo­
znavnost letnika in sicer za ponosno nošenje znamenitih neo­
retroklasičnih telovnikov in šanghajskih srajc, ki mu jih nona 
pere.

Rorschach je 
bil zahteven…

Irena Poštrak, 
velika študen­
tska »mati«, 
je bila deležna 
stoječih ova­
cij vseh pri­
sotnih ob po­
delitvi ZIPI-ja 
za osebo, ki 
je v preteklem 

letu največ prispevala k prijetnejšemu 
počutju v letniku.

Barbara Černelič, 
polepšala spoznavni 
večer…

Za TV SKZP je spo­
znavni večer snemal 
Vanja Bole.
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(od leve) Tutorji 
Lan Pečjak, Irena 
Poštrak in Kata­
rina Možina niso 
štedili z aplavzom.

Spoznavni večer 
je bil dober trening 
za smejalne mišice tudi na častnih sedežih, ki so se 
ob določenih točkah dodatno segrevali: (od desne) 
Leonida Kobal Možina, Janko Bohak, Miran Možina 
in Iztok Zver.

Zaplesala sta Helena Weilguny 
in Janez Srebot 

Vezi med tutorkami 
in študentkami so 
se v letu dni študija 
poglobile: tutorka 
Romana Kebe (let
vo) in Arko Nataša 
(desno)...

Organizatorji spoznavnega večera so sprejeli zaslužen dolg aplavz za domiseln, humorja poln 
in srčen program: (od leve) Milica Vukotič, Blaž Kotnik, Robert Ivanc, Barbara Černelič, Eva 
Žnidar, Marko Korenjak, Iztok Zver, Vanja Bole, Karolona Radovanović, Jernej Ferme,   Helena 
Weilguny, Barbara Dajčman, Irena Orel, Nataša Potpara


